

ਕੋਰੋਨਾਵਾਇਰਸ (COVID-19): ਸਕਾਟਲੈਂਡ ਦਾ ਰਣਨੀਤਕ ਫਰੇਮਵਰਕ ਅੱਪਡੇਟ - ਨਵੰਬਰ 2021

ਸਾਡਾ COVID-19: ਰਣਨੀਤਕ ਫਰੇਮਵਰਕ ਸਕਾਟਲੈਂਡ ਵਿੱਚ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਲਈ ਸਾਡੀ ਪਹੁੰਚ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਤੱਤਾਂ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਦਾ ਹੈ। [Strategic Framework in June 2021](#), ਵਿੱਚ ਆਖਰੀ ਅੱਪਡੇਟ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਅਸੀਂ ਜੁਲਾਈ ਅਤੇ ਅਗਸਤ ਵਿੱਚ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਵਿੱਚ ਢਿੱਲ ਦਿੱਤੀ ਪਰ ਵਾਇਰਸ ਨੂੰ ਕੰਟਰੋਲ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਲਈ ਕਈ ਕਾਨੂੰਨੀ ਉਪਾਵਾਂ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਵੀ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖਿਆ। ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ, ਸਾਡਾ COVID-19 ਟੀਕਾਕਰਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਜਾਰੀ ਹੈ ਅਤੇ ਕਵਰੇਜ ਵਿੱਚ ਵਿਸਤਾਰ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਕੇਸ ਅੱਜ ਉੱਚੇ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਬਣੇ ਹੋਏ ਹਨ ਅਤੇ ਸਾਡੇ NHS ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਚੱਲ ਰਹੇ ਦਬਾਅ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨਾ ਪੈਂਦਾ ਹੈ ਜੋ COVID-19 ਨੂੰ ਵਧਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਅੱਗੇ ਇੱਕ ਚੁਣੌਤੀਪੂਰਨ ਸਰਦੀਆਂ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਇਨਫਲੂਐਂਜ਼ਾ ਸੀਜ਼ਨ ਇੱਕ ਖਾਸ ਜੋਖਮ ਦੇ ਨਾਲ। ਅਸੀਂ ਇਹ ਵੀ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੌਜੂਦਾ ਬੁਸਟਰ ਟੀਕਾਕਰਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੀ ਲੋੜ ਨੂੰ ਉਜਾਗਰ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, COVID-19 ਵੈਕਸੀਨ ਦਾ ਪ੍ਰਭਾਵ ਸਮੇਂ ਦੇ ਨਾਲ ਘਟਦਾ ਹੈ।

ਇਹ ਇਹਨਾਂ ਅਗਾਊਂ ਦਬਾਅ ਦੇ ਸੰਦਰਭ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਅਤੇ COVID-19 ਕੇਸਾਂ ਦੇ ਵਧਣ ਦੇ ਜੋਖਮ, ਰਣਨੀਤਕ ਫਰੇਮਵਰਕ ਦਾ ਇਹ ਅਪਡੇਟ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਲਈ ਸਾਡੀ ਨਵੀਨਤਮ ਪਹੁੰਚ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਪਹੁੰਚ ਨੂੰ ਕਾਮਯਾਬ ਕਰਨ ਲਈ, ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਮੂਹਿਕ ਯਤਨਾਂ ਨੂੰ ਕਾਇਮ ਰੱਖਣ, ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ, ਅਤੇ ਯੋਗ ਹੋਣ 'ਤੇ ਟੀਕਾਕਰਨ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ।

ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੀ ਮੌਜੂਦਾ ਸਥਿਤੀ ਅਤੇ ਭਵਿੱਖ ਦੇ ਸੰਭਾਵੀ ਦ੍ਰਿਸ਼ਾਂ ਦੇ ਸਾਡੇ ਵਿਚਾਰ ਦੇ ਮੱਦੇਨਜ਼ਰ, ਅਸੀਂ ਇਹ ਨਿਰਣਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸਾਡੇ COVID-19 ਪ੍ਰਤੀਕਰਮ ਦਾ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਮੌਜੂਦਾ ਰਣਨੀਤਕ ਇਰਾਦਾ ਉਚਿਤ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ: "ਵਾਇਰਸ ਨੂੰ ਇੱਕ ਪੱਧਰ ਤੱਕ ਦਬਾਉਣ ਲਈ ਇਸਦੇ ਨੁਕਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰਨ ਦੇ ਨਾਲ ਇਕਸਾਰ ਹੋਣ ਲਈ ਜਦੋਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਠੀਕ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਇੱਕ ਬਿਹਤਰ ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਮੁੜ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।"

ਸਾਡਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਕੇ ਕਿ ਸਾਡੀਆਂ ਦਖਲਅੰਦਾਜ਼ੀਆਂ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਨੁਕਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਅਤੇ ਅਨੁਪਾਤਕ ਰਹਿੰਦੀਆਂ ਹਨ, ਅਸੀਂ ਸਕਾਟਲੈਂਡ ਨੂੰ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੇ ਗੰਭੀਰ ਪੜਾਅ ਤੋਂ ਉਭਰਨ ਅਤੇ ਇੱਕ ਬਿਹਤਰ, ਨਿਰਪੱਖ ਅਤੇ ਹਰਿਆਲੀ ਭਰਪੂਰ ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਮੁੜ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਨ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਸਮਰੱਥ ਬਣਾਵਾਂਗੇ। ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਨਾਲ ਨਜਿੱਠਣ ਲਈ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਦਖਲਅੰਦਾਜ਼ੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਹੇਠਾਂ ਸਾਡੇ ਰਣਨੀਤਕ ਢਾਂਚੇ ਦੇ ਛੇ ਤੱਤਾਂ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ।

ਟੀਕਾਕਰਨ

ਟੀਕਾਕਰਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਤਰੱਕੀ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਦਾ ਹੈ ਅਤੇ 12-17 ਸਾਲ ਦੀ ਉਮਰ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਤੱਕ ਫੈਲ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਯੋਗ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਲਈ ਬੁਸਟਰ ਜੈਗ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਬੁਸਟਰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਹੁਣ ਸਾਡੇ ਹੁਣ ਤੱਕ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡੇ ਇਨਫਲੂਐਂਜ਼ਾ ਟੀਕਾਕਰਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। 15 ਨਵੰਬਰ ਨੂੰ ਟੀਕਾਕਰਨ ਅਤੇ ਟੀਕਾਕਰਨ 'ਤੇ ਸਾਂਝੀ ਕਮੇਟੀ (JCVI) ਦੀ ਸਲਾਹ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, 40 ਤੋਂ 49 ਸਾਲ ਦੀ ਉਮਰ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਬੁਸਟਰ

ਟੀਕਾਕਰਨ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਉਹ ਜਲਦੀ ਹੀ ਆਪਣੀਆਂ ਮੁਲਾਕਾਤਾਂ ਬੁੱਕ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਣਗੇ। ਨਾਲ ਹੀ, 16 ਤੋਂ 17 ਸਾਲ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਵੈਕਸੀਨ ਦੀ ਦੂਜੀ ਖੁਰਾਕ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਟੈਸਟ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ

ਟੈਸਟ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਟੋਕੋਲ ਪਤਝੜ ਅਤੇ ਸਰਦੀਆਂ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਸਾਰ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਉਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖੇਗਾ। ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੇ ਇੱਕ ਗੰਭੀਰ ਪੜਾਅ ਤੋਂ ਸਥਾਨਕ COVID ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਟੈਸਟਿੰਗ ਦੇ ਤੱਤ ਸਾਡੇ ਜਵਾਬ ਦੇ ਮੁੱਖ ਹਿੱਸੇ ਬਣੇ ਰਹਿਣਗੇ - ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕਲੀਨਿਕਲ ਦੇਖਭਾਲ ਲਈ ਜਾਂਚ ਅਤੇ ਨਿਗਰਾਨੀ ਅਤੇ ਨਿਗਰਾਨੀ ਲਈ ਟੈਸਟਿੰਗ। ਜੀਨੋਮਿਕ ਕ੍ਰਮ ਅਤੇ ਨਿਗਰਾਨੀ (ਗੰਦੇ ਪਾਣੀ ਦੀ ਜਾਂਚ ਸਮੇਤ) ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਖੁਫੀਆ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ, ਅਤੇ ਵੈਕਸੀਨ ਤੋਂ ਬਚਣ ਜਾਂ ਗੰਭੀਰ ਬਿਮਾਰੀ ਦੇ ਵਧਣ ਦੇ ਜੋਖਮਾਂ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰਨ ਲਈ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੋਵੇਗਾ ਜੇ ਚਿੰਤਾ ਦੇ ਸੰਭਾਵੀ ਰੂਪਾਂ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਸੁਰੱਖਿਆ ਉਪਾਅ

ਵਾਇਰਸ ਨੂੰ ਨਿਯੰਤਰਣ ਵਿਚ ਰੱਖਣ ਲਈ ਕਈ ਕਾਨੂੰਨੀ ਲੋੜਾਂ ਲਾਗੂ ਹਨ। ਇਹਨਾਂ ਵਿੱਚ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਅੰਦਰੂਨੀ ਜਨਤਕ ਸੈਟਿੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਜਨਤਕ ਟ੍ਰਾਂਸਪੋਰਟ (ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ) ਵਿੱਚ ਲਾਜ਼ਮੀ ਚਿਹਰਾ ਢੱਕਣਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਕੁਝ ਉੱਚ ਸੰਚਾਰ-ਜੋਖਮ ਸੈਟਿੰਗਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਵੈਕਸੀਨ ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਣ ਯੋਜਨਾ ਵੀ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਇਹਨਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਲੋੜਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਲੋਕਾਂ, ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਸਾਰ ਦੇ ਜੋਖਮ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਦੀ ਇੱਕ ਸੀਮਾ ਮੌਜੂਦ ਹੈ। ਇਹ ਮਾਮਲਿਆਂ ਨੂੰ ਕਵਰ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਘਰ ਤੋਂ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਸੁਰੱਖਿਆ ਉਪਾਅ। ਸੁਮੇਲ ਵਿੱਚ, ਸਾਡਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ 'ਬੇਸਲਾਈਨ ਉਪਾਅ' ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਲਈ ਸਮੇਂ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿਉਂਕਿ ਇਕੱਲੀ ਪ੍ਰਤੀਰੋਧਤਾ ਅਜੇ ਕਾਫ਼ੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਸਾਰੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਉਪਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸਮੀਖਿਆ ਅਧੀਨ ਰੱਖਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਜ਼ਰੂਰੀ ਅਤੇ ਅਨੁਪਾਤਕ ਬਣੇ ਰਹਿਣ। ਜੇ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵਿਗੜਦੀ ਹੈ - ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਵੈਕਸੀਨ ਦੇ ਘਟਣ ਕਾਰਨ ਜਾਂ ਵਧੇਰੇ ਪ੍ਰਸਾਰਿਤ ਅਤੇ ਨੁਕਸਾਨਦੇਹ ਰੂਪ - ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਉਸ ਸਮੇਂ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਸੰਬੰਧੀ ਸਥਿਤੀਆਂ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਹੋਏ, ਨਿਸ਼ਾਨਾ ਅਤੇ ਅਨੁਪਾਤਕ ਦਖਲਅੰਦਾਜ਼ੀ ਨਾਲ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋਵਾਂਗੇ। ਅਸੀਂ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਜ਼ਰੂਰੀ ਨਹੀਂ ਸਾਬਤ ਹੋਵੇਗਾ ਪਰ ਇਹ ਵੀ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਛੇਤੀ, ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਦਖਲਅੰਦਾਜ਼ੀ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਸਖ਼ਤ ਉਪਾਵਾਂ ਦੀ ਲੋੜ ਤੋਂ ਬਚ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਆਯਾਤ ਦੇ ਜੋਖਮ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਰਨਾ

ਅਨੁਪਾਤਕ ਸਰਹੱਦੀ ਉਪਾਅ ਵਾਇਰਸ ਦੇ ਆਯਾਤ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਅਤੇ ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਨਵੇਂ ਰੂਪਾਂ ਦੇ ਆਯਾਤ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਘਟਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਲਈ ਵਰਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

ਪਾਲਣ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਦਾ ਹੈ

ਟੀਕਾਕਰਨ, ਟੈਸਟਿੰਗ, ਅਤੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਕੇ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਸਾਰ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣਾ ਅਤੇ ਹੋਰ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਦੀ ਲੋੜ ਤੋਂ ਬਚਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਸੰਚਾਰ ਅਤੇ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ, ਸਟੇਕਹੋਲਡਰ ਅਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਦੇ ਹੋਰ ਰੂਪਾਂ ਰਾਹੀਂ ਇਸ ਸਾਂਝੇ ਯਤਨ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਾਂਗੇ। ਵਾਇਰਸ ਨੂੰ ਨਿਯੰਤਰਣ ਵਿਚ ਰੱਖਣ ਲਈ ਲਗਾਤਾਰ ਮਜ਼ਬੂਤੀ ਨਾਲ ਪਾਲਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।

ਸੰਕਟ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ ਲਈ ਦੇਖਭਾਲ ਅਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ

ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਲਈ ਸਾਡੀ ਪਹੁੰਚ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਮੁੱਖ ਤੱਤ ਸੰਕਟ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਉਹਨਾਂ ਲੋਕਾਂ, ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਅਤੇ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਅਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਹੈ। ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ COVID-19 ਅਤੇ 'ਲੌਂਗ COVID' ਦੇ ਇਲਾਜ ਵਿੱਚ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਤਰੱਕੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਤੋਂ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਨੁਕਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਹੋਰ ਘਟਾਉਣ ਲਈ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਆਰਥਿਕਤਾ ਅਤੇ ਵਿਆਪਕ ਸਮਾਜ ਦੇ ਖੇਤਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ। ਸੁਮੇਲ ਵਿੱਚ, ਅਤੇ ਸਕਾਟਲੈਂਡ ਵਿੱਚ ਲੋਕਾਂ, ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਅਤੇ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਦੇ ਨਿਰੰਤਰ ਯਤਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਸਮਰਥਨ ਪ੍ਰਾਪਤ, ਸਾਡਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਉਪਾਅ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੇ ਵਿਆਪਕ ਨੁਕਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਆਪਣਾ ਧਿਆਨ COVID-19 ਰਿਕਵਰੀ ਵੱਲ ਵੀ ਮੋੜਦੇ ਹਾਂ।

ਭਵਿੱਖ ਵੱਲ ਦੇਖਣਾ

ਸਾਡਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਪੂਰੇ ਸਕਾਟਲੈਂਡ ਦੇ ਲੋਕਾਂ, ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਅਤੇ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਦੇ ਨਿਰੰਤਰ ਯਤਨਾਂ ਅਤੇ ਯੋਗਦਾਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਸਮਰਥਤ ਇਹ ਉਪਾਅ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੇ ਵਿਆਪਕ ਨੁਕਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰਨਗੇ। ਇਹ ਟਿਕਾਊ ਰਿਕਵਰੀ ਲਈ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਇੱਕ ਬਿਹਤਰ ਅਤੇ ਨਿਰਪੱਖ ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਫੋਕਸ ਕਰੇਗਾ:

- ਚੰਗੀਆਂ, ਗ੍ਰੀਨ ਨੌਕਰੀਆਂ ਅਤੇ ਨਿਰਪੱਖ ਕੰਮ;
- ਘੱਟ ਆਮਦਨੀ ਵਾਲੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਵਿੱਤੀ ਸੁਰੱਖਿਆ; ਅਤੇ
- ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੀ ਭਲਾਈ।

ਸਾਨੂੰ ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਸਬਕ ਸਿੱਖਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਕਰਾਂਗੇ - ਸਾਡੀ ਆਗਾਮੀ ਜਨਤਕ ਪੁੱਛਗਿੱਛ ਇਹ ਦੱਸਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰੇਗੀ ਕਿ ਕੀ ਹੋਇਆ ਅਤੇ ਕਿਉਂ, ਅਤੇ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਅਜਿਹੀਆਂ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਦਾ ਬਿਹਤਰ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰੇਗਾ।

COVID-19 ਦੇ ਭਵਿੱਖ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਵਿੱਚ ਸੰਭਾਵਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਬੁਸਟਰ ਟੀਕੇ ਲਗਾਉਣ, ਨਿਗਰਾਨੀ, ਨਿਗਰਾਨੀ ਅਤੇ ਨਿਦਾਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਚੱਲ ਰਹੇ ਟੈਸਟ, ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਯਾਤਰਾ ਉਪਾਅ (ਦੂਜੇ ਦੇਸ਼ਾਂ ਦੁਆਰਾ ਰੱਖੇ ਗਏ ਲੋਕਾਂ ਸਮੇਤ), ਇਮਾਰਤਾਂ ਵਿੱਚ ਹਵਾਦਾਰੀ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ, ਵਧੇ ਹੋਏ ਸਫਾਈ ਉਪਾਵਾਂ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣਾ, ਸਵੈਇੱਛਤ ਪਹਿਨਣ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਲੱਛਣ ਹੋਣ 'ਤੇ ਚਿਹਰੇ ਨੂੰ ਢੱਕਣਾ, ਅਤੇ ਛੂਤ ਦੀਆਂ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਤੋਂ ਪੀੜਤ ਹੋਣ 'ਤੇ ਕੰਮ ਤੋਂ ਦੂਰ ਰਹਿਣਾ।

ਇਨ੍ਹਾਂ ਉਪਾਵਾਂ ਅਤੇ ਵਿਵਹਾਰਾਂ ਦੇ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਵਿਆਪਕ ਜਨਤਕ ਸਿਹਤ, ਸਮਾਜਿਕ ਅਤੇ ਆਰਥਿਕ ਲਾਭਾਂ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਦੇ ਨਾਲ, COVID-19 ਨਾਲ ਨਜਿੱਠਣ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਲਾਭ ਹੋਣਗੇ। ਇਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਹੁਣ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਮੌਜੂਦ ਹਨ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਯਤਨਾਂ ਅਤੇ ਸਮਝ ਲਈ ਧੰਨਵਾਦ। ਅਸੀਂ ਸਿੱਖ ਰਹੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਕਿੰਨੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹਨ, ਅਤੇ ਸਾਡੀਆਂ ਜ਼ਿੰਦਗੀਆਂ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਸਧਾਰਣਤਾ ਕਿਵੇਂ ਲਿਆਉਣੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਕੁਝ ਕਾਨੂੰਨੀ ਉਪਾਵਾਂ ਨੂੰ ਹਟਾਉਣ ਲਈ ਵੱਧਦੇ ਭਰੋਸੇ ਦੇ ਨਾਲ ਅੱਗੇ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹਨ, ਜਦੋਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਉਸ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਬਣਾਈ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਜਨਤਕ ਸਿਹਤ ਦੇ ਚੰਗੇ ਉਪਾਅ ਸਾਨੂੰ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹਨ।